

薛小乐 李炫旻

【环球时报-环球网赴缅甸特派记者 薛小乐 李炫旻】在中国国家主席习近平访缅前夕，中缅油气管道项目13日在仰光举行企业社会责任专题报告发布会。中国驻缅甸大使馆商务参赞谭书富、中油国际管道公司副总经理、东南亚天然气管道公司总裁李自林、副总裁李文斌，缅甸油气公司、韩国浦项国际等项目合作方、缅中友协、中国和缅甸媒体记者等近百人参与了发布会。中缅油气管道项目公关部主任张哲在接受记者提问时透露，截至2019年12月，中缅油气管道项目一共为缅甸社会贡献近5亿美元，其中包括税收、路权、缅甸员工薪水、股东分红等。此外，项目累计投入2700多万美元在管道沿线开展社会经济援助项目282个，支持教育、道路交通、电力、医疗、饮水、通信等公共基础设施建设。



缅甸电力与能源部下属的缅甸油气公司吴科耶诺昂处长在发言中说，中缅油气管道项目不仅缓解了中国西部油气资源供给紧张的情况，更增加了中缅两国的贸易往来，同时也对东南亚经济发展产生重要影响，对缅甸而言，提供了一笔可观的税务、投资、路权费、管输费等。另一方面，缅甸的石油化工技术及工业水平也得到了提升，国内工业及能源行业也借此机会获得发展。缅甸国内的石油天然气需求得到了满足，进口商品收入的增长直接促进老百姓生活水平的提高，创造了更多的就业机会，管道沿线居民的生活状况也大为改善。缅方对此表达诚挚的敬意。

谭书富参赞在致辞中表示，中资企业在缅甸合法经营的同时，也恪守共赢理念积极履行企业社会责任，中缅油气管道项目作为两国重点合作项目，创造了大量的就业岗位，累计投入公益事业的资金达到2700多万美元。这份企业社会责任报告是对过去工作的总结，我相信这不是结束而是一个新的起点，企业社会责任永远在路上，期待未来中缅油气管道项目为当地社会经济发展做出更大的贡献。

责编：薛艺磊

版权作品，未经环球网 huanqiu.com
书面授权，严禁转载，违者将被追究法律责任。